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１ 子どもを、夢の星幼稚園に通わせて良かったと思われますか。 

２ 子どもは、幼稚園生活を楽しいと感じていると思われますか。 

３ 子どもは、幼稚園で友達と楽しく過ごしていると思われますか。 

４ 幼稚園は、子どもの発達や育ちに沿った教育活動をしていると思

われますか。 

５ 幼稚園は、様々な表現活動（体操遊び・絵画製作・音楽等）を行っ

ていると思われますか。 

６ 幼稚園は、子どもの日のお祝い（端午の節句）、七夕まつり、おもち

つき、お正月遊び、節分（豆まき）、おひなまつりなど、日本の伝統文

化にふれる機会を作っていると思われますか。 

７ 幼稚園での様々な行事を通して、子どもが成長していると思われま

すか。 

８ 幼稚園は、教育環境を整えていると思われますか。 

９ 幼稚園は、避難訓練や緊急時の連絡等危機管理に努めていると

思われますか。 

１０ 先生たちは、子どもに温かい気持ちで関わっていると思われます

か。 

１１ 先生たちは、子どもの性格に応じてして指導していると思われま

すか。 

１２ 先生たちは、子どもの健康状態を把握していると思われますか。 

１３ 先生たちは、子どもたちにのびのびとした幼稚園生活を送らせて

いると思われますか。 
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保護者アンケート結果 

とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない わからない 


